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LINGUA PORTUGUESA

(

Leia o texto abaixo e responda.

PENSE COMO UMA MONTANHA

A injuncdo de pensar como uma montanha se
tornou intimamente associada com o conceito de
“ecologia profunda” — termo cunhado em 1973 pelo
fildsofo e ecologista noruegués Arne Naess (1912-
2009). Ele usou o termo para ressaltar sua crenga de
que devemos primeiro reconhecer que somos parte
da natureza, e nao separados dela, se pretendemos
evitar a catastrofe ecoldgica. Mas a nogéo de “pensar
como uma montanha” remonta a 1949, quando foi
formulada pelo ecologista norte-americano Aldo
Leopold, no livro do mesmo nome, na tradugdo em
portugués.

Trabalhando como guarda-florestal no inicio do
século XX, Leopold atirou numa fémea de lobo na
montanha. “Alcangamos a velha loba a tempo de ver
um brilho verde selvagem morrendo em seus olhos”,
ele escreveu. “Percebi, entao, e sei desde entéo, que
havia algo de novo naqueles olhos, algo conhecido
apenas pelaloba e pela montanha”.

A partir dessa experiéncia, Leopold chegou a
ideia de que devemos pensar como uma montanha,
reconhecendo ndo apenas nossas necessidades ou
as dos seres humanos, mas as de todo o mundo
natural. Ele sugeriu que, com frequéncia, nao
percebemos as implicagbes mais amplas de nossas
acdes, considerando apenas o beneficio préprio e
imediato. Pensar como uma montanha significa se
identificar com o ambiente mais vasto e estar
consciente do seu papel em nossas vidas.

Naess adotou a ideia de Leopold ao propor sua
“ecologia profunda”. Ele afirmava que somente
protegeremos o meio ambiente, passando pelo tipo
de transformacao que Leopold descreveu. Naess nos
conclamou a ver a nés mesmos como parte da
biosfera. Em lugar de ver o mundo apartado de ndés,
devemos descobrir nosso lugar na natureza,
reconhecendo o valor intrinseco de todos os
elementos
do mundo em que vivemos.

Naess introduziu o “eu ecolégico”, uma
percepc¢ao de “si” enraizada na consciéncia de nossa
relacdo com uma “comunidade maior de todos os
seres vivos”. Ele afirmou que a ampliacdo de nossa
identificagdo com o mundo para incluir lobos, sapos,
aranhas, e até montanhas, leva a uma vida mais
prazerosa e significativa.

A “ecologia profunda” de Naess teve um efeito
poderoso na filosofia ambiental e no desenvolvimento
do ativismo ecolégico. Para quem vive na cidade,
pode parecer dificil ou mesmo impossivel se conectar
com um “eu ecoldgico”. Contudo pode ser possivel.
Como escreveu o mestre zen Robert Aitken Roshiem
1984, “quando pensamos como uma montanha,

pensamos também como um urso negro, de modo
que o mel escorre por sua pele enquanto vocé toma o
6nibus para o trabalho.

(O Livro da Filosofia. Tradugdo Douglas Kim. S.Paulo: ed.
Globo, 2011)

( Questdo 01 )

Segundo a leitura do texto, a expressao 'ecologia
profunda' é decorrente:

A) da vivéncia do ser humano afastada do convivio
social.

B) da percepg¢ao de que 0s animais sdo um reino
separado do humano.

C) do sentimento de que todos os homens sao
irmaos em humanidade.

D) da consciéncia de que o ser humano é parte
integrante da natureza.

E) de um acontecimento que podera levar a

pacificagao do planeta.

( Questdo 02 )

De acordo com a leitura do texto, o ativismo ecoldgico
teve sua forte expansao a partir da:

filosofia ambiental.

ecologia profunda.

vivéncia nas grandes metrépoles.
amorosidade pelos animais.
atividade na esfera do meio ambiente.

A)
B)
C)
D)
E)

( Questao 03 }

Em “AINJUNCAO de pensar como uma montanha se
tornou intimamente associada com o conceito de
ecologia profunda.”, a palavra destacada NAO tem
correspondéncia semanticaem:

costume.
permissao.
imposicao.
exigéncia.
pressao.




( Questao OL

Em 'Pense como uma montanha. ', o modo verbal,
presente no periodo, indica:

certeza.
progressao.
exortagdo.
incerteza.
hipotese.

B)
C)
D)
E)

( Questao O5 )

As palavras prazerosa — ecologia — energia sofreram,
respectivamente, o mesmo processo de formagao
que as palavras:

submarino — super-homem —compor.
felizmente —vinagre — planalto.
descampado —embora —inquieto.
desgoverno — petréleo —entristecer.
anemia—decreto-lei — extrair.

B)
C)
D)
E)

( Questao 06 )

No trecho:

Sou ecologista. Tenho a natureza dentro de mim.
Faco parte dela.

Os elementos coesivos que, de acordo com a norma
padrao da lingua, uniriam essas trés oragdes, sem
prejuizo do sentido, sdo, respectivamente:

logo/no entanto.
se/porém.

por conseguinte / porquanto.
pois/quando.

nao obstante / porque.

B)
C)
D)
E)

( Questao O7

Dentre as alternativas abaixo, a que apresenta
regéncia nominal adequada aos padrées da norma
culta é:

A) Permanecia alheio a tudo, completamente
envolvido com a natureza.
B) As vezes é preferivel ficar na metrépole do que

visitar montanhas muito ingremes.

A sua falta no passeio de trilha foi justificada
através de atestado.

Naess foi contemporaneo com a época do norte-
americano Leopold.

Constante do vicio de -cacar,
desrespeitando os animais.

C)
D)

E) continuava

( Questdo 08 )

Observe os periodos abaixo e confira as respectivas
classificacoes.

I— “O ecologista caminhou pela floresta pensativo.”
é periodo simples, de predicado verbal.

lI- “Afirmava que somente protegeremos 0 meio
ambiente, passando pelo tipo de transformacao
que Leopold descreveu.”, € periodo composto
por subordinagao.

Il —“E dificil a conexao com o “eu ecoldgico”, contudo
pode ser possivel.” ,& periodo composto por
coordenacéo.

IV-“Ainda que vivamos cem anos sem desmatar,
havera ainda pendéncias ecoldgicas!”, pode-se
substituir o operador linguistico AINDA QUE, sem
prejuizo do sentido, por CONQUANTO.

V- O acento nas palavras possivel, balaustre e
histéria se justifica pela mesma regra de

acentuacgao.
Estédo corretas apenas:
A) LIVeV.
B) LlleV.
C) LlllelV.
D) ILlllelV.
E) ILllleV.

( Questao 09 )

Conforme a norma padrao da lingua, todas as opgdes
abaixo estdo corretas quanto a colocagao da virgula,
EXCETOem:

A) O filésofo noruegués Arne Naess e o ecologista
norte-americano Leopold, construiram a nocao
de ecologia profunda.

Homens e animais, produtos da natureza, devem
serespeitar.

O homem, até quando aniquilareis a vossa casa
planetaria?

Atirou, procurou a caga, no entanto nado a
encontrou.

Pensar como um urso, por exemplo, faz de vocé
um ecologista.

B)
C)
D)

E)




( Questdo 10 }

A nocao de “Pensar como uma montanha” nao
passou DESPERCEBIDA por Naess. A palavra
destacada tem o seu parénimo correspondente em
desapercebida. Das opcdes abaixo, a que NAO
apresenta par de parénimos é:

degredado/degradado.
flagrante / fragrante.
descargo/desencargo.
conjetura/conjuntura.
estatico/ extatico.

(LEGISLAGAO E ETICA NA ADMINISTRAGAO PUBLICA )

( Questdo 11 }

Com observancia da isonomia e visando a sele¢ao da
proposta mais vantajosa para a Administragao,
ressalvados os casos especificados na legislacao, as
obras, servigos, compras e alienacdes serao
contratados pelo Poder Publico mediante processo:

A) disciplinar-administrativo.

B) de pesquisa dos trés melhores pregos do
mercado.

C) delicitagao publica.

D) judicial.

E) tributario.

( Questdo 12 }

Trata-se de conduta proibida ao servidor publico pelo
Cédigo de Etica Profissional federal (Decreto
1.171/1994):

A) deixarde utilizar os avancgos técnicos e cientificos
ao seu alcance ou do seu conhecimento para
atendimento do seu mister.

desempenhar, a tempo, as atribuigdes do cargo,
funcao ou emprego publico de que seja titular.
zelar, no exercicio do direito de greve, pelas
exigéncias especificas da defesa da vida e da
seguranca coletiva.

facilitar a fiscalizagcao de todos atos ou servigos
por quem de direito.

apresentar-se ao trabalho com vestimentas
adequadas ao exercicio da funcgao.

( Questdo 13 )

Mévio é funcionario publico municipal e tem em sua
posse, em razdo do cargo que ocupa, uma alta
quantia em dinheiro pertencente a Administracao.
Como estava passando por dificuldades financeiras,
ele decidiu se apropriar de apenas metade dessa
quantia, para nao desfalcar muito os cofres publicos e
nao levantar suspeitas. Nesse caso, € possivel dizer
que Mévio praticou o crime de:

corrupgao.

prevaricagao.

roubo.

peculato.

advocacia administrativa.

( Questdo 14 )

A posse e 0 exercicio de agente publico ficam
condicionados a apresentacdo de declaracdo dos
bens e valores que compdem o seu patrimbnio
privado, a fim de ser arquivada no servigco de pessoal
competente. Segundo a Lei de Improbidade
Administrativa (Lei 8.429/92), o agente publico que se
recusar a prestar declaragdo dos bens, dentro do
prazo determinado, ou que a prestar falsa, sem
prejuizo de outras sangdes cabiveis sera punido com:

A)
B)
C)
D)

ressarcimento integral do dano.

pena de demissao.

pena de demissao a bem do servigo publico.
suspensao dos direitos politicos de trés a cinco
anos.

pagamento de multa civil de até cem vezes o
valor da remuneragao percebida pelo agente.

( Questdo 15 )

De acordo com o Estatuto dos Servidores Publicos do
Municipio de Itapemirim (Lei municipal n® 079/1990),
uma das vantagens a que tem direito o servidor é a
ajuda de custo. Sobre ela é correto afirmar que:

E)

A) sera concedida quando o servidor se deslocar da
sede do municipio a servigo.

B) sera concedida ao servidor que se deslocar da
sede em objeto de servico, a titulo de
indenizacdo das despesas de alimentagcao e
pernoite.

C) sera concedida ao servidor que, em virtude de
mandato eletivo, afastar-se do cargo ou
reassumir seu exercicio.

D) ndo excedera a dois meses de vencimento,
quando o deslocamento se der dentro do
territério do municipio.

E) sera concedida ao servidor pela prestagdo de
servigcos extraordinarios.




( Questdo 16 }

No dia 25 de novembro de 2018 a Unido Europeia e o
Reino Unido assinaram um acordo proposto pela
primeira-ministra britdnica Theresa May que prevé os
termos do Brexit. Sobre o tema, é correto afirmar que
Brexit é:

ATUALIDADES

A) uma abreviagdo para "British exit" (saida
britdnica, na traducao literal para o portugués),
sendo a sigla usada para definir o novo acordo de
livre comércio entre os paises que compdem o
Reino Unido, que passara a valer a partir de
marco de 2019.

uma abreviagdo para "British exit" (saida
britanica, na traducao literal para o portugués),
sendo o termo mais comumente usado quando
se fala sobre a decisao do Reino Unido de deixar
o bloco regional conhecido como Uni&o
Europeia.

um novo acordo de livre comércio e circulacao de
pessoas a que paises como a Bélgica, Reino
Unido, Holanda e Luxemburgo pretendem aderir,
paralelamente ao acordo regional da Unido
Europeia (UE), o que tem gerado polémica ja que
inclui apenas alguns dos paises que compde a
UE.

um novo acordo de livre comércio e circulacédo de
pessoas a que paises como a Bélgica, Inglaterra,
Holanda e Luxemburgo pretendem aderir,
paralelamente ao acordo regional da Unido
Europeia (UE), sendo necessario que o
Parlamento do Reino Unido, pais mais reticente
sobre o acordo, aprove os termos e forma da
adeséo.

um tratado internacional celebrado entre Brasil,
Africa do Sul, Coréia do Sul, México, india e
Tailandia com o fim de incrementar a economia
global nos anos de 2019 e 2020, considerando
que todos se encontram em um estagio similar de
mercado emergente, devido ao seu
desenvolvimento econémico.

B)

E)

( Questdo 17 )

Em 1° de janeiro de 2019 Jair Messias Bolsonaro
tomou posse como o0 42° Presidente da Republica do
Brasil. Um dos atos iniciais realizados pelo novo
presidente, dentro dos dez primeiros dias de governo,
foia:

A) criagdo de uma junta militar para defesa contra
paises mugculmanos.

assinatura de um acordo bilateral de livre
comércio entre Brasil e Estados Unidos sobre a
exploragcao econdmica daAmazénia brasileira.
extingdo do Ministério do Trabalho.

mudanca da sede da FUNAI de Brasilia para
Manaus-AM.

transferéncia da embaixada brasileira em Israel,
de Tel Aviv para Jerusalém.

B)

C)
D)

E)

( Questdo 18 )

No ano de 2018 o estado do Rio de janeiro (RJ)
enfrentou uma grave crise de Seguranga Publica.
Como forma de contornar no problema, o entao
Presidente da Republica Michel Temer decretou em
16 de fevereiro daquele ano:

intervencao federalno RJ.

estado de sitiono RJ.

estado de defesano RJ.

intervencdo municipal no RJ.

controle do RJ por um comandante da Forca
Nacional.

( Questdo 19 )

No dia 05 de novembro de 2015, na cidade de
Mariana-MG, uma barragem da empresa Samarco se
rompeu. Uma lama de rejeitos de minério vazou,
arrasou vilas, matou pessoas e causou grave
poluicdo do meio ambiente. O rompimento da
barragem completou trés anos dia 05 de novembro de
2018, mas mesmo depois de tanto tempo, os
impactos do maior desastre ambiental da histéria do
Brasil ainda podem ser sentidos no Espirito Santo,
onde alama causou destruicao no Rio:

A)
B)
C)
D)
E)

Sao Francisco.
Jequitinhonha.
Paraiba do Sul.
[taunas.

Doce.




( Questdo 20 }

Em setembro de 2018 o Brasil sofreu uma perda
inestimavel no seu patriménio histérico-cultural.
Estamos falando do(a):

saida de Cuba do Programa “Mais Médicos”.
eleicdo de Donald Trump como Presidente dos
Estados Unidos.

prisdo do ex-presidente Lula.

incéndio que destruiu o Museu Nacional no RJ.
incéndio que atingiu a Serra da Capivara, no
Piaui, e destruiu diversos sitios arqueologicos.

B)

INFORMATICA BASICA

( Questdo 21 }

Memodria flash € uma tecnologia utilizada em:

Pen Drives.
Discos Rigidos.
Discos Oticos.
DVD's.

Fitas Magnéticas.

B)
C)
D)
E)

( Questdo 22 }

Uma rede de computadores espalhada por uma
grande area geografica e que se utiliza de circuitos de
dados para interconecta-los é chamada:

Sdram.
Lan.
Wan.
VPN.
Ran.

( Questdo 23 }

A uma cépia de software liberada para uso por um
periodo de tempo, para avaliacdo, e que para de
funcionar apos esse periodo, € denominada:

A) Freeware.
B) Malware.
C) AdWare.
D) Trial.

E) Proprietario.

( Questdo 24 )

No Linux , o "userid" com maior autoridade e com
poder de realizar alteragdes no ambiente é chamado:

Master.
Root.
Maint.
Principal.
Main User.

( Questdo 25 )

A uma rede privada de comunicag¢des estruturada
sobre os recursos de uma rede publica utilizando
técnicas de tunelamento e criptografia denomina-se:

RAN.
WAN.
VPN.
LAN.
Nuvem.

B)
C)
D)
E)

( Questdo 26 )

As redes de computadores, do tipo WAN, que se
utilizam da internet, sao alvo frequente de tentativas
de invasao e necessitam de protecao. Para protecao
contra invasores e restricdo de acesso apenas aos
computadores autorizados, qual das ferramentas
abaixo é indicada ?

Anti-Virus
Criptografia
Certificado Digital
Validador Eletrénico
FireWall

( Questdo 27 )

Numa planilha Excel tem os seguintes valores:
B1=5,B2=6eB3=7.

Qual seria o resultado daférmula:
=(SOMA(B1:B3)/(B3-B1))

A) 8
B) 9
C) 10
D) 7
E) 6




( Questao 28 )

Uma proposicdo composta do tipo condicional
(p — q) serafalsa, apenas no caso de:

RACIOCINIO LOGICO

p,q serem ambas falsas.

p,q serem ambas verdadeiras.

p serfalsae qserverdadeira.

p serverdadeira e g ser falsa.

a proposigao condicional nunca é falsa.

( Questao 29 )

Em uma caixa estdo guardadas 12 balas de
chocolate, 8 balas de morango, 5 balas de laranja e
15 balas de limao. Todas essas balas sdo de mesmo
tamanho e indistinguiveis pelo tato. Uma pessoa, de
olhos vendados, vai sortear uma dessas balas e, em
seguida, sem a recolocar na caixa, vai sortear uma
segunda bala. A probabilidade de que as duas balas
sorteadas sejam de chocolate, é de,
aproximadamente:

B)
C)
D)
E)

8,46%.
9,00%.
9,58%.
10,25%.
12,45%.

( Questdo 30 }

A empresa XYZ foi constituida da seguinte forma: o
sécio X entrou com o capital de R$ 5000,00,
permanecendo na empresa por 8 meses; 0 socio Y,
entrou com R$ 6000,00, ficando por 6 meses e o
socio Z, entrou com R$ 3000,00, permanecendo por 8
meses. O lucro final da empresa, a ser partilhado
entre esses soécios foi de R$ 10 000,00. A parte do
lucro que coube ao sdcio Z, foi de:

R$ 1800,00.
R$2000,00.
R$2400,00.
R$ 3600,00.
R$4000,00.

B)

( Questdo 31 )

A negacao légica da sentenca “Brasilia € capital do
Brasil e Londres nao é capital da Suécia”, é:

A) Brasilia ndo é capital do Brasil ou Londres é
capital da Suécia.

Brasilia ndo é capital do Brasil e Londres é capital
da Suécia.

Se Brasilia ndo é capital do Brasil, entdo Londres
nao é capital da Suécia.

Londres é capital da Suécia e Brasilia é capital do
Brasil.

Se Londres nao é capital da Suécia, entdo
Brasilia é capital do Brasil.

( Questdo 32 )

Uma seletiva de futebol esta sendo disputada em
apenas um turno por doze equipes. Serao
selecionadas para um campeonato as trés equipes
de melhor pontuagcdo ao final dessa seletiva.
Supondo que todos os times tenham as mesmas
condi¢des de ocuparem esses trés primeiros lugares,
podemos afirmar que o numero de maneiras
diferentes para a selecdo desses trés times
classificados é de:

B)
C)
D)

E)

452.
980.
1120.
1320.
1640.

( Questdo 33 )

MOLECA esta para MOCA, assim como LIGADO
estapara...:

GADO.
MOLE.
LEMO.
CALE.
LIDO.




( Questdo 3L }

Na sequéncia légica da figura abaixo, os numeros
que estdo dentro dos quadrados sédo gerados a partir
dos outros trés que estao na parte de fora:

@) s |G [ 7|Go]s o] ()

De acordo com essa mesma logica, o numero que
deve estar nointerior do ultimo quadrado é o:

32.
50.
54.
64.
90.

( Questdo 35 }

Uma pesquisa foi realizada com um grupo de 1000
pessoas e era para saber a preferéncia dessas
pessoas entre os géneros musicais samba e rock. A
pesquisa retornou com os seguintes dados:

« 200 dessas pessoas ndo gostam de samba e
nem de rock;

« 400 dessas pessoas gostam de samba;

« 100 dessas pessoas gostam de samba e também
derock;

. Todas essas 1000 pessoas responderam a
pesquisa.

Com base nessas informagdes, podemos dizer que o
numero de pessoas pesquisadas que sO gosta de
rock, é:

500.
400.
350.
300.
280.

( Questdo 36 )

Ao texto constitucional, em seu artigo 6°, que trata
dos direitos sociais, a partir de 15/09/2015, foi
incorporado um novo direito ao conjunto ja existente.
Trata-se do seguinte direito:

)

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Seguranca.
Transporte.
Seguranca.
Moradia.
Saude

( Questdo 37 )

A administracdo publica federal compreende a
administracdo direta e indireta. Aadministragcao direta
se constitui dos servigos integrados na estrutura
administrativa federal. Um exemplo de o&rgéao
representativo da administracao direta é:

Ministério.

Autarquia.

Fundacéo.

Empresa publica.

Sociedade de economia mista.

( Questao 38 )

Lei € a norma juridica escrita, emanada do Poder
Legislativo, com carater genérico e obrigatério. A
alternativa que apresenta um conjunto correto de
situagcdes em que a norma juridica perde sua validade
é:

anulagio e revogagao.
ineficacia e anulacao.
contestacao e anulagao.
revogacao e ineficacia.
ineficacia e contestacao.

( Questdo 39 )

Um dos principios orcamentarios estabelece que o
orcamento deve considerar todas as receitas e todas
as despesas e nenhuma instituicdo governamental
deve ficar afastada do orgcamento. A esse principio
da-se onomede:

Exclusividade.
Legalidade.
Anualidade.
Unidade;
Universalidade.




( Questdo LO }

Apesar da anterioridade tributaria, ou seja, a
impossibilidade de instituir tributo ou aumentar
aliquota dentro do proprio exercicio financeiro, a
Constituicdo Federal relaciona alguns tributos como
excecgoes. Umdesses tributos € o imposto:

de Renda Pessoa Juridica.

de Renda Pessoa Fisica.

sobre Produtos Industrializados.

sobre a Circulagao de Mercadorias e Servigos.
sobre Servicos.

( Questao L1 )

Considere uma curva LM horizontal. O efeito
esperado por ocasidao da aplicacdo de uma politica
monetaria expansionista é o seguinte:

Faz com que a economia cresga.
P&e emrisco o controle da inflagao.
Aquece o consumo.

Movimento completamente in6cuo.
Favorece a subida dos precos.

( Questdo L2 }

Sob o ponto de vista do controle interno, as fungdes
administrativas, quando consideradas em sua
abordagem global, constituem um processo
administrativo, que se consubstancia num efetivo
sistema de controle. A alternativa em que todos os
itens apresentados se constituem em principios
administrativos é:

Planejamento, Dire¢do e Principios.

Direcao, Planejamento e Controle.
Operacionalizagao, Dire¢ao e Principios.
Planejamento, Operacionalizagao e Principios.
Controle, Diregao e Operacionalizagao.

( Questdo L3 }

A autarquia especial, criada por lei, que tem por
objetivo normatizar, disciplinar e fiscalizar a
prestacao de servigos privados de interesse publico,
inseridos no campo da atividade econbmica
denomina-se:

Empresas Publica.

Servigo Social Autbnomo — Sistema “S”
Agéncia Reguladora

Organizacao Social (OS).

Empresa Estatal.

( Questdo LL )

Determinado conjunto de indicadores medem a
capacidade financeira da empresa, em satisfazer os
compromissos para com terceiros. Areferéncia é aos
indicadores de:

A) lucratividade.

B) fluxosde caixa
C) prazos médios.
D) endividamento.
E) liquidez.

( Questdo L5 )

O método de custeamento cuja aplicacdo na
apuracgao de custos da empresa é fundamental para a
RFB —Receita Federal do Brasil denomina-se :

Absorgao.
Direto.
Variavel.
Padrao.
Atividade.

( Questdo L6 }

Observe abaixo as definicbes dos elementos de
fundacéo profunda:

1)

Estaca moldada inloco executada pela cravagéao,
por meio de sucessivos golpes de um pildo, de
um tubo de ponta fechada por uma bucha seca
constituida de pedra e areia, previamente
firmada na extremidade inferior do tubo por atrito.
Esta estaca possui base alargada e €
integralmente armada.

2) Estaca armada e preenchida com argamassa de
cimento e areia, moldada in loco executada
através de perfuracao rotativa ou rotopercussiva,
revestida integralmente, no trecho em solo, por
um conjunto de tubos metalicos recuperaveis.

3) Estaca executada por perfuragdo do solo com
uma sonda ou piteira e revestimento total com
camisa metalica, realizando-se o langamento do
concreto e retirada gradativa do revestimento
com simultaneo apiloamento do concreto.

Segundo a norma ABNT NBR 6122:2010 (Projeto e
execugao de fundacgdes), essas definicbes se
referem, respectivamente, as estacas denominadas:

Strauss, trado e Franki.
Raiz, hélice e Strauss.
Franki, raiz e Strauss.
Franki, hélice e trado.
Raiz, trado e hélice.

B)




( Questdo L7 }

Observe a viga isostatica abaixo, onde “A” € um apoio
do 2° género e “B” um apoio do 1° género:

10 KN/m

NNNMNNNN
S A

VA VB
8m 3m

Asreacdes VAe HA, emkN, sdo respectivamente:

24 KN.m

D

43e0
37e3
43e3
37e0
43e3

B)
C)
D)
E)

( Questdo L8 }

No dimensionamento de uma rede de drenagem
urbana, para uma bacia com area de 1,6 km2, foi
utilizado o Método Racional para o calculo da vazao.
O coeficiente de escoamento direto a superficie foi
estimado em 0,40. Se a vazao utilizada nesse projeto
foi de 40 m3/s, a intensidade da chuva considerada
naregiao, em mm/h, foide:

425
375
325
275
225

B)
C)
D)
E)

( Questao L8 )

No dimensionamento de uma rede de drenagem
urbana, para uma bacia com area de 1,6 km2, foi
utilizado o Método Racional para o calculo da vazao.
O coeficiente de escoamento direto a superficie foi
estimado em 0,40. Se a vazéo utilizada nesse projeto
foi de 40 m3/s, a intensidade da chuva considerada
naregiao, em mm/h, foide:

425
375
325
275
225

B)

( Questdo L9 )

As informagbes abaixo foram obtidas do
planejamento de determinada obra, com custo total
previsto de R$ 1.000.000,00:

Més Progresso das atividades
A1 A2 A3 Ad
M1 40% 20% 10% 0%
M2 60% 30% 30% 30%
M3 0% 40% 40% 40%
M4 0% 10% 20% 30%

Considere que o desembolso financeiro
proporcional ao progresso fisico.

O peso de cada atividade, em relagcao ao custo total
daobra, é representado pelo grafico abaixo:

Peso das atividades

30%
20%

40%

= A1 A2 A3 A4

O progresso planejado acumulado ao final do més M3

33%
45%
64%
81%
90%




( Questdo 50 }

Em conformidade com a Lei n°® 907, de 02 de julho de
1984, e suas alteragbes, que dispde sobre as
construgdes no Municipio de Itapemirim, e da outras
providéncias, no que se refere ao numero minimo de
vagas de veiculos nas areas de estacionamento, é
correto afirmar que:

A) em hospitais, clinicas e casas de saude, deve-se
prever 1 vaga para cada 200 m>de area util.

B) em supermercados com area superior a 200 m?,
deve-se prever 1 vaga para cada 25 m? de area
util.

C) em residéncia multifamiliar, deve-se prever
0,8 vaga por unidade residencial.

D) em residéncia unifamiliar, deve-se prever
2 vagas por unidade residencial.

E) em hotéis, albergues ou similares, deve-se
prever 1 vaga para cada 4 quartos.

( PROVA DISCURSIVA )

O candidato devera utilizar o minimo de 25 e o
maximo de 30 linhas para desenvolver o tema
proposto.

O controle da Administragao Publica é tema dos mais
relevantes quando o pais passa por momentos de
crise e sobre o Poder Publico recaem as criticas de
realizar uma gestao publica ineficiente, com grande
desperdicio de dinheiro publico e baixa geracéo de
resultados percebidos pela sociedade. Sobre o
assunto, responda os itens a segulir.

A) Defina o que sdo controle interno e externo da
Administracdo Publica e como se manifestam.
Eles podem coexistir? Justifique. (8 PONTOS)

B) Caso a prépria Administragao Publica identifique
vicios em atos administrativos por ela praticados,
€ possivel a revisdao deles pela propria
Administracdo? Justifigue com base na
legislacao e na jurisprudéncia consolidada sobre
otema.(8 PONTOS)
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